



23-25 февраля на кафедре теории методики начальной военной подготовки института искусств культуры и спорта Казахского национального педагогического университета им.Абая состоялись торжественные мероприятия, посвящённые 105-й годовщине со дня рождения Советского Союза Бауыржана Момышулы.

23 февраля была торжественно открыта специально подготовленная и оформленная аудитория, посвящённая жизненному, боевому и творческому пути народного героя. Открытию аудитории предшествовали показательные выступления студентов кафедры теории и методики начальной военной подготовки по рукопашному бою и строевой подготовке, в ходе которых юноши и девушки показали свои отличные умения и навыки.

На открытии новой учебной аудитории присутствовали руководство университета, института искусств, культуры и спорта, заведующие и профессорско-преподавательский состав кафедр теории и методики начальной военной подготовки, физкультуры и спорта, оздоровительной физкультуры, военной кафедры, студенты 1-4 курсов по специальности 5В010400 – Начальная военная подготовка, которые по такому случаю прибыли в парадной военной форме одежды. В качестве гостей на торжественное мероприятие была приглашена сноха Б.Момышулы Зейнеп Ахметова, его внук Ержан, председатель совета ветеранов Медеуского района заслуженный деятель Казахстана доктор военных наук, полковник в отставке Серикбаев Ким Серикбаевич, представители средств массовой информации. В новой аудитории размещены бюст великого сына казахского народа, стенды, книги и фотографии, рассказывающие об историческом пути и творчестве Бауыржана Момышулы.

С тёплыми словами о светлой памяти народного героя и напутствиями, направленными на духовно-нравственное воспитание молодёжи, пропаганду традиций и обычаев казахского народа выступили заведующий кафедрой теории и методики НВП к.м.н. Таукейулы С.Т., ректор университета д.п.н., профессор Пралиев С.Ж., проректоры ВУЗа д.хим.н. профессор Ермаганбетов М.Е., д.ф-м.н, профессор Кожамкулов Б.А., профессор Серикбаев К.С., Зейнап Ахметова, подарившая книги, написанные Бауыржаном Момышулы и др.

По завершению выступлений студенты кафедры каждому из гостей посвятили и подарили стихи, оформленные в красивых рамочках, подарки, а в столовой был дан торжественный обед, посвящённый знаменательному мероприятию.

25 февраля с 10.00 до 15.00 в новой аудитории состоялась международная научно-теоретическая конференция на тему: «Боевой путь и военно-историческое наследие Героя Советского Союза Бауыржана Момышулы», в работе которой приняли участие студенты 1-4 курсов кафедр, курсанты 2 и 3 курсов Академии Пограничной службы – представители Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Таджикистан и Исламской Республики Афганистан.

Незаурядная личность Бауыржана Момышулы, рассматриваемая через призму боевой и военно-теоретической деятельности батыра, имеет огромное значение для военного и патриотического воспитания казахстанской молодёжи. Казахский народ не беден героями, в т.ч. и официально отмеченными. Но видимо, народ выбирает человека, наиболее полно воплощающего не только его черты, характер, его мечту о герое, но также и человека гармоничного, высокоодарённую, богатую натуру. Таким предстаёт перед нами Бауыржан Момышулы, который аккумулировал в себе лучшие качества своего народа – его ясный, острый и афористический язык, его мужество и человеколюбие, его честность и прямоту, широту натуры и яркость характера. Он был истинным эталоном нравственности и порядочности, совестью многих наших граждан. Незримое присутствие и дух народного героя окажет неоценимое воздействие на студентов нашей кафедры и поможет им в профессиональном становлении.

На торжественном мероприятии выступили: ректор университета д.п.н., профессор Пралиев С.Ж., заведующий кафедры теории и методики НВП к.м.н. Таукейулы С.Т., председатель совета ветеранов Медеуского района заслуженный деятель Казахстана доктор военных наук, полковник в отставке Серикбаев Ким Серикбаевич, сноха Зейнап Ахметова, студенты специальности «5В010400 – Начальная военная подготовка» и другие.









